

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ


ЗДРАВСТВУЙТЕ
 СЕТЬ КЛИНИК ЗДОРОВОГО ПОЗВОНОЧНИКА

Новый путь К ЗДОРОВЫМ СУСТАВАМ

Лечение тромбоцитарно-обогащенной плазмой крови (PRP-терапия) — революционное слово в лечении опорно-двигательного аппарата.



Применение АУТОПЛАЗМЫ (PRP) в ОРТОПЕДИИ и ТРАВМАТОЛОГИИ имеет ряд преимуществ:

- высокая эффективность лечения
- уменьшение воспалительного процесса
- снижение болевого синдрома
- ускоренная регенерация тканей
- антибактериальный эффект
- безопасность
- отсутствие вредного влияния как при приеме фармацевтических препаратов

Новая революционная методика лечения суставных проблем шагает по миру. Лечение самым безопасным и самым эффективным методом — лекарством, сделанным из собственной крови. В этом уже успели убедиться многие пациенты клиники «Здравствуйте».

Суть метода проста, как и все гениальное. Набранная в специальные пробирки кровь пациента обрабатывается в высокоскоростной центрифуге, что позволяет из всех клеток крови отделить только те, которые обладают уникальными лечебными свойствами —

- Невралгии;
- Изменения межпозвоночного диска (протрузии, грыжи);
- Заболевания мышц и сухожилий (миозит, тендовагинит);
- Лечение последствий различных травм и т. д.

Помимо излечения от основного заболевания пациент получает массу дополнительных бонусов:

- Активизацию и усиление иммунитета;
- Нормализацию обмена веществ в целом;
- Улучшение снабжения кислородом всех тканей.



восстанавливать все виды повреждений соединительной ткани — связки, сухожилия, суставы и пр. И вот получившийся концентрат этих клеток врач в стерильных перчатках виртуозно вводит в проблемную зону (коленный или тазобедренный сустав, вдоль позвоночника и т. д.). И что же дальше? В первые дни ничего. Восстановление начинается исподволь, помалу... Первых позитивных ощущений раньше недели не ждите... Придется потерпеть... Но вознаграждением будет понимание того, что вскоре начавшееся улучшение будет не временным улучшением, как от всех привычных лекарств, а **ВЫЗДОРОВЛЕНИЕМ!**

Процедура делается, как правило, трехкратно, с перерывами в 5–7 дней.

Эта уникальная методика двойне эффективна при сочетании с лечебными методиками, повышающими доставку кислорода к страдающей области: массажем, капельницами с Лаеннеком, озонотерапией, лазерным облучением крови и др. При правильно подобранной схеме можно смело ожидать стопроцентного излечения от таких заболеваний, как:

■ Артрозы мелких и крупных суставов;

А теперь помножьте все вышеперечисленное на:

- Безопасность. Сочетаемость с приемом любых препаратов.
- Сочетаемость с любыми другими методами лечения.
- Отсутствие аллергических реакций.

Что Вы получили? Правильно! Уникальный, революционный метод, срабатывающий практически в 100 % случаев. Мы горды тем, что освоили эту универсальную методику и внедрили ее в нашу повседневную практику.

В клинике «ЗДРАВСТВУЙТЕ» первичный прием для некоторых категорий граждан бесплатный. Он позволяет определить состояние пациента, предложить ему комплекс необходимых мероприятий и рассчитать их стоимость. При прохождении программы реабилитации пациент получает сертификат, который позволяет ему несколько раз в год пройти в клинике бесплатные профосмотры и сдать анализы крови.

М. «ЧЕРТАНОВСКАЯ», БАЛАКЛАВСКИЙ ПР-Т, Д. 16
ЕЖЕДНЕВНО С 9:00 ДО 21:00
ТЕЛ. +7 495 012-53-12 WWW.POZVON-OK.RU

Лиц. ЛО-77-01-002945 от 10.09.2010 г. Патент на изобретение № 2382050 от 5 июня 2008 г.
 Рег. удостоверение № ФСР 2010/06572 от 14 декабря 2012 г.
 ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ

ВАРИКОЗ. НИКОГДА НЕ ПОЗДНО ВЫЛЕЧИТЬ!

Мы беседуем с пациентом, обратившимся в медицинский центр «Врач рядом» с проблемой варикозного расширения вен.

Пациент: Нина Петровна Ш., 82 года, пенсионер, жительница района Чертаново Центральное.
Диагноз: Варикозная болезнь нижних конечностей, хроническая венозная недостаточность III степени, справа.
Дата операции: 26.09.2017 г.
Врач: Чистяков Михаил Владимирович (флеболог).

— Нина Петровна, здравствуйте! Прежде всего, хотим поблагодарить Вас за обращение в наш медицинский центр. Варикоз — это проблема огромного числа людей и, в частности, женщин. Кроме эстетического дискомфорта, заболевание зачастую приводит к более серьезным осложнениям. Но, к сожалению, люди, страдающие этим недугом, по тем или иным причинам отстраняются от проблемы. Как долго вас беспокоили больные ноги? И что побудило Вас обратиться к флебологу?

— Добрый день! Мучаюсь с сосудами на ногах я уже очень давно. Расширение вен стало появляться еще в молодости. Позже, уже когда забеременела первенцем, стало существенно заметнее. Да и не было принято в наше время придавать этому большого значения. Хотя я даже интересовалась, что делать и как лечить. Тогда долго лечили, операция могла затянуться на неделю, а то и больше. А времени на себя практически не оставалось: тут у до-

руги спросишь, там в поликлинике поинтересуешься. В общем, обходились народными рецептами. С годами ощущения появились: тяжесть, отеки, периодически появлялось рожистое воспаление на коже ног, стали беспокоить судороги. Но больше всего пугала возможность образования тромба, который мог оторваться и привести к смертельному исходу.

— Как вы нашли наш медицинский центр?

— В нашей местной газете статья была — «Флебология в Чертаново», а внизу подпись — кандидат медицинских наук, хирург М. В. Чистяков, клиника «Врач рядом». Решила позвонить, спросить. Оказалось, что клиника — на Черноморском бульваре, это совсем близко.

— Как проходила операция?

— На следующий день утром пришла. Встретили и проводили меня в кабинет к Михаилу Владимировичу. Он обследовал проблемные участки ног, потом сделал снимки вен, сдала все анализы и прошла консультации необходимых специалистов в этот же день.



Уточнил у меня, когда было бы удобно провести операцию. Решили, что на следующий день. Сразу предупредил, что бояться не надо, мол, операция длится недолго, и боли не будет. Так и есть! Ощущения — вроде легкого покалывания по ногам. Потом ногу перебинтовали. На ночь оставили в стационаре клиники. Это была первая ночь без мучительной боли в ногах! Наутро накормили завтраком, познакомилась с персоналом, пили вместе чай. Потом терапевт пригласил меня на осмотр, измерили давление и отпустили домой. Через неделю назначили перевязку. Дома я свободно передвигалась, никаких лекарственных препаратов не требовалось, никаких болевых ощущений не было и ограничений в привычном образе жизни тоже никаких.

— А как Вы сейчас себя чувствуете?

ПРЕДЪЯВИТЕЛЮ СТАТЬИ СКИДКА 10% НА ЛЕЧЕНИЕ

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

НОВОСТИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

Персональный ВРАЧ

Ежедневно тысячи москвичей обращаются в поликлиники за медицинской помощью. Для большинства — это разовые визиты: заболел, получил рецепт, вылез и забыл. Но для немалого числа граждан, в основном пожилых, с хроническими заболеваниями, больница, к сожалению, становится вторым домом.

Чтобы отделить поток пациентов, страдающих хроническими заболеваниями, от остальных посетителей медучреждений, в апреле этого года на базе городской поликлиники № 175 стартовал пилотный проект по оказанию им специальной медицинской помощи. «Хронических пациентов» закрепляли за конкретным врачом, который составлял индивидуальный план лечения.

После того, как новая схема взаимодействия «врач — пациент» была отработана, проект стал набирать обороты. На сегодняшний день в него вошли порядка 800 медработников из 62 учреждений здравоохранения.

— Для проекта набрали отдельный штат специалистов, которые несколько месяцев проходили курс обучения, — отметил главный внештатный

специалист по первичной медико-санитарной помощи взрослому населению Департамента здравоохранения Андрей Тяжельников.

Получить персонального врача имеют право пенсионеры, страдающие тремя и более хроническими заболеваниями, в числе которых — артериальная гипертензия, ишемическая болезнь сердца, сахарный диабет и другие. По мере развития проекта перечень заболеваний может расширяться. При этом пациенты должны быть в состоянии самостоятельно добраться до поликлиники.

Важно отметить, что пациентам не нужно совершать никаких действий, чтобы войти в программу — все списки формируются на основании данных Единой медицинской информационно-аналитической системы и амбулаторных карт. Работ-

ники поликлиники сами общаются с пациентами на учете больному, что он может присоединиться к проекту.

В дальнейшем планируется, что за каждым специально выделенным врачом будет закреплено до 500 человек. Эффект от нововведения превзошел ожидания специалистов: значительно сократилось количество вызовов врача на дом, пожилые граждане стали реже посещать поликлиники.

94 процента участников пилотного проекта остались полностью довольны качеством медицинского обслуживания.

— Результаты пилотной программы доказали ее состоятельность и свидетельствуют о том, что ее действие необходимо распространить на все столичные поликлиники, — отметила председатель комиссии Мосгордумы по здравоохранению и

охране общественного здоровья Людмила Стебенкова.

Сами медики от новой формы общения только выигрывают. Врачи, принявшие участие в программе, получают стимулирующие выплаты от правительства Москвы в размере 20 тысяч рублей. Не остались без внимания и медсестры — они получают доплату в 10 тысяч рублей.

— Пожилые люди, страдающие хроническими заболеваниями, как правило, отнимают много времени у медработников. Благодаря появлению специальных врачей для сложных пациентов удалось значительно разгрузить рядовых врачей, — пояснил Андрей Тяжельников.

В этом заключается главный плюс проекта — во время первичного приема врач может уделить пожилому пациенту небыл ранее 40 минут, а во время вторичного — порядка 20 минут.

Отметим, что ранее идею оказания особой медицинской помощи отдельной категории больных — тем, кто страдает тремя и более хроническими заболеваниями, — поддержали участники проекта электронных референдумов «Активный гражданин».

По материалам
 Департамента здравоохранения города Москвы